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－１－ 

議 会 運 営 委 員 会 

議 事 日 程 

 

令和４年２月２日（水曜日） 

                      午後１時３０分開会 

 

事   件 （１）令和４年第１回栄町議会臨時会の付議事件について 

１．町長提出議案等        ６件 

専決処分の承認        １件 

補正予算          ４件 

専決処分の報告       １件 

       （２）会期、議事日程、会議録署名議員の指名について 

（３）その他、議会運営に関すること       
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出席委員（６名） 

委 員 長  野  田 泰 博 君     副委員長  大 野   博 君     

委  員  髙 萩 初 枝 君     委  員  大 野 信 正 君     

委  員  早 川 久美子 君     委  員  大 塚 佳 弘 君 

      

欠席委員（なし） 

    

出席を求めた者 

   議  長  橋 本   浩 君     副 議 長  大 野 徹 夫 君 

 

説明のため出席した者    

   総務課長  奥 野 陽 一 君  

 

出席議会事務局 

事務局長  大 熊 正 美 君     書  記  藤 江 直 樹 君 
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午後１時３０分 開会 

◎ 開  会 

○委員長（野田泰博君） ただいまより、議会運営委員会を開会いたします。 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

◎ 開  議 

○委員長（野田泰博君） 本日は、令和４年第１回栄町議会臨時会に伴う議会運営委員会でご

ざいます。 

委員の皆様並びに議長、副議長、また町執行部から奥野総務課長のご出席をいただきまして、

誠にありがとうございます。 

ここで、開会に先立ちまして、橋本議長よりご挨拶をいただきたいと思います。 

○議長（橋本 浩君） 本日はお忙しいところご苦労様でございます。だいぶ寒い、今日も風

が強くて寒くなってまいりまして、皆さん体調管理には十分注意していただいて、臨時議会臨

んでいただければと思いますので、よろしくお願いいたします。 

◎審  議   

○委員長（野田泰博君） ありがとうございました。それでは、早速審議に入ります。 

 今臨時会の招集日は、２月９日の水曜日、午前１０時です。 

 現在まで確認しております付議事件は、町長提出議案等が６件です。 

その内訳といたしまして、専決処分の承認１件、補正予算４件と専決処分の報告１件となって

おります。それではご審議の程、よろしくお願いいたします。 

まず最初に令和４年第１回臨時会の付議事件について、奥野総務課長より説明をお願いいた

します。 

○総務課長（奥野陽一君） それでは、令和４年第１回栄町議会臨時会への提出予定議案等

の概要をご説明いたします。 町からの提出予定議案等は、先ほど委員長からありましたとお

り、専決処分の承認を求める件が１件、補正予算が４件、専決処分の報告についてが１件で合

計６件でございます。 

始めに、議案第１号、専決処分を報告し承認を求めることについて、所管課は財政課になり

ます。 

内容につきましては、住民税非課税世帯等臨時特別給付金の事務費及び令和４年１月の大雪

による除雪対策に係る予算執行について、特に緊急を要し、議会を招集する時間的余裕がない

ことが明らかであると認めたため、地方自治法第１７９条第１項の規定により、令和３年度栄

町一般会計補正予算（第９号）について専決処分したので、同条第３項の規定により、議会へ

報告し、承認を求めるものでございます。 

続きまして、議案第２号から第５号までは、令和３年度における４会計の補正予算について、

地方自治法第２１８条第１項の規定により議会に提出するものでございます。所管課は財政課
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です。 

本件につきましては、誠に申し訳ございませんが、現在、調製中ですので、概要についての

説明とさせていただきます。  

始めに、議案第２号、令和３年度栄町一般会計補正予算（第１０号）の概要ですが、規定の

歳入歳出予算の総額に、歳入歳出それぞれ約４億８,２００万円増額する予定でございます。  

続きまして、特別会計補正予算の概要ですが、議案第３号が、令和３年度栄町国民健康保険

特別会計補正予算（第３号）でございます。議案第４号が、令和３年度栄町後期高齢者医療特

別会計補正予算（第３号）。続きまして議案第５号が、令和３年度栄町介護保険特別会計補正

予算（第５号）でございまして、各会計とも、それぞれ債務負担行為を設定する予定でござい

ます。 

最後に、報告第１号、専決処分の報告ということで、所管課は建設課になります。 

内容は、令和３年１０月１５日、栄町安食台１丁目２番地先、ここから見える高台の駐車場

でございますが、そこで車両の物損事故の和解等について専決処分いたしましたので、議会に

報告するものでございます。 

以上、提出予定議案の説明とさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

○委員長（野田泰博君） ありがとうございました。町長提出議案等の説明が終りましたが、

何か質疑等ございますか。あればお願いいたします。 

［「なし」という声あり］ 

○委員長（野田泰博君） ないようなので、町長提出議案については以上のとおりといたしま

す。 

続きまして、会期、議事日程、会議録署名議員の指名についてお話しいたします。事務局長

より説明お願いします。大熊議会事務局長。 

○事務局長（大熊正美君） それでは、まず、会期でございますが、議案等の内容から鑑み、

２月９日水曜日、１日ということでお願いいたします。 

 次に、議事日程ですが、案をご覧いただきたいと思いますが、議案審議としましては、日程

第１で議案番号順に組んでおります。提案理由の説明の後、質疑、討論、採決までお願いした

いと思います。 

 次に、会議録署名議員ですが、１番 塚田湧長議員、２番 石橋善郎議員にお願いしたいと

思います。以上でございます。 

○委員長（野田泰博君） ただ今、事務局長より説明がございましたが、会議録署名議員につ

いついては説明のとおりといたします。次に会期、議事日程については今の説明のとおりとし

たいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

［「なし」という声あり］ 

○委員長（野田泰博君） ありがとうございます。ご異議がないようなので、会期、議事日程
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は先ほどの説明のとおりに決定いたしました。続きまして、他に何かありますか。大熊議会事

務局長。 

○事務局長（大熊正美君） この後、２時から議場において全員協議会が行われますので皆さ

んよろしくお願いしたいと思います。案件はその他を含めて４件予定しておりますので、よろ

しくお願いいたします。事務局からは以上でございます。 

○委員長（野田泰博君） ありがとうございました。他に何かございますか。奥野総務課長。 

○総務課長（奥野陽一君） 議会への課長以外の職員の出席ということで、議会に誰が出席し

なければならないという決まりはないのですが、通常課長で対応しております。今コロナウイ

ルス感染症が流行っておりまして、まだ職員で陽性者はいないんですけど、これからどうなる

かわからない状況の中で、もし課長が陽性又は濃厚接触者となると自宅待機になりますので、

その時は副参事であるとか、補佐が説明させていただくということで、予めご了解をいただき

たいと思います。私からは以上です。 

○委員長（野田泰博君） 何かご異議とか質問とかありますか。 

［「なし」という声あり］ 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

◎ 閉  会 

○委員長（野田泰博君） ないようですので、以上で議会運営委員会を閉会といたします。あ

りがとうございました。 

                            午後１時３８分 閉会 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

上記会議録を証するため下記署名いたします。 

令和 ４年 ２月 ７日 

議会運営委員会委員長 野田 泰博 


